
 

Spoštovani starši! 

Nenapovedano se je šola preselila v vaše domove. Gotovo je 

naporno, saj vas skrbi, ali vaš otrok sledi delu, ki mu ga 

nalagajo učitelji na daljavo.  

Je pa to tudi priložnost, da svojega otroka pobliže spoznate 

kot učenca, da opazujete, kateri način učenja mu najbolj 

ustreza in kako si najlažje zapomni snov.  

Govorimo o učnem tipu ali stilu učencev. 

VIZUALNI UČNI TIP/STIL 

Otrok, pri katerem prevladuje vizualni stil si bo informacije 

najbolje zapomnil, če jih bo videl; to pomeni, da mora imeti 

na voljo čim več slikovnega materiala, da nove informacije 

učinkovito poveže med seboj. Tipičen način učenja so lastni 

miselni vzorci in izpiski, preglednice, grafi, zemljevidi ipd., pri 

tem pa pomembno vlogo igra tudi uporaba različnih barv.  

SLUŠNI UČNI TIP/STIL 

Učenec s prevladujočim slušnim stilom se največ nauči iz 

pogovorov, razprav in predavanj, pri čemer takoj zazna npr. 

spremembo tona ali hitrost govora in točno ve, kaj je 

pomembno. Informacije, ki so podane v pisni obliki, mora tudi 

slišati, da jih zares razume. Zato je del učnega procesa 

obvezno ponavljanje slišanega, marsikdaj tudi pogovor sam s 

seboj in učenje s pomočjo samogovorov; pri branju uporablja 

notranji dialog.  



KINESTETIČNI UČNI TIP/STIL 

Učenec kinestetičnega stila se najbolje uči tako, da delo 

izvaja. Informacije same po sebi niso zanimive, z njimi mora 

nekaj narediti. Najbolje si snov zapomni z opazovanjem, 

telesno aktivnostjo ter ob ravnanju s predmeti, zato se med 

učenjem le teh dotika in se ob tem giblje (hoja po sobi, 

metanje žogice v zrak).  

Vabim vas, da s pomočjo vprašalnika, ki ga odprete v 

povezavi, ugotovite, kateri je prevladujoči učni stil vašega 

otroka.  V prispevku Mojce Klug, profesorice defektologije 

boste našli tudi nekaj napotkov, v kateri smeri ga pri učenju 

spodbujati. 

Tihomir Troha 

https://www.kopija-nova.si/koristne-in-uporabne-

vsebine/ucimo-se/zaznavni-stili-in-ucne-strategije 

 

https://www.kopija-nova.si/koristne-in-uporabne-vsebine/ucimo-se/zaznavni-stili-in-ucne-strategije
https://www.kopija-nova.si/koristne-in-uporabne-vsebine/ucimo-se/zaznavni-stili-in-ucne-strategije

